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1 - D.P.

REGISTRO DE DEBATE

- En la ciudad de Ushuaia, capital de la provincia de Tierra del Fuego, Antártida e Islas del Atlántico Sur, a los veintidós días del
mes de septiembre del ario 2025, en la sala de comisiones del Concejo Deliberante, siendo la hora 14 y 07:

- I -
APERTURA DE SESIÓN

SRA. PRESIDENTE (Muñiz Siccardi).- Siendo las catorce horas, treinta y siete minutos, y con la
presencia del concejal Fernando Oyarzún, el concejal Vladimir Espeche, la concejala Daiana
Freiberger, la concejala Yesica Garay, el concejal Nicolás Pelloli, la concejala Laura Avila, el concejal
Gabriel De la Vega y con la ausencia de la concejal Analía Escalante, comunicada por asunto
legislativo 823/2025, habiendo quórum legal para sesionar, damos inicio a esta Sesión Especial
prevista para el día de la fecha.

Saludamos a todos los vecinos que nos acompañan y a todos aquellos que nos siguen por las
redes.

- II -
IZAMIENTO DEL PABELLÓN NACIONAL Y DEL PABELLÓN PROVINCIAL

SRA. PRESIDENTE (Muñiz Siccardi).- Seguidamente procedo a invitar al concejal Vladimir
Espeche y a la señora Borja Pamela a izar el Pabellón Provincial y el Pabellón Nacional, a los demás
concejales y público en general a ponernos de pie.

- Ingresa al recinto la agente Borja.
- Así se hace.

- III -
ENTONACIÓN DEL HIMNO NACIONAL ARGENTINO

SRA. PRESIDENTE (Muñiz Siccardi).- Seguidamente entonaremos las estrofas del Himno Nacional
Argentino.

- Así se hace.
- Aplausos.

- IV -
CONVOCATORIA

SRA. PRESIDENTE (Muñiz Siccardi).- Por Secretaría se dará lectura al artículo N.° 2 del Decreto
14/2025 mediante el cual se convoca a la presente Sesión Especial.
SRA. SECRETARIA LEGISLATIVA (Cardozo Porta).- "Artículo 2°.- Convocar a Sesión Especial
para el día 22 de septiembre de 2025 a las 14 horas, a realizarse en la sala de comisiones del
Concejo Deliberante a efectos de dar tratamiento a la asunción del concejal suplente por la Iísta 117,
"Somos Fueguínos", en vírtud de lo expuesto en el artículo 12 del Reglamento Interno del Cuerpo y
dada la licencía especial autorizada en el artículo 1° del presente, de conformidad al punto 3, del
Acta N.° 8, de la Junta Electoral Munícipal de fecha 2 de agosto de 2023.

Artículo 3 0.- De forma".



- V -
JURAMENTO

SRA. PRESIDENTE (Muñiz Siccardi).- Señores concejales y señoras concejalas, conforme lo
establecido en el punto 3, del acta N.° 8, de la Junta Electoral Municipal, corresponde que el señor
Nelson Buchs, DNI 34.978.777, preste juramento para Ilevar adelante el mandato que el Pueblo de la
ciudad de Ushuaia le ha otorgado.

Invito al señor Buchs a prestar juramento.

2 - D.E.

- Aplausos.
SRA. PRESIDENTE (Muñiz Siccardi).- ¿Nelson B hs, juráis por Dios nuestro Señor, la Patria y el
Pueblo de Ushuaia desempeñar legal, fiel y honradamente el cargo de concejal para el que habéis
sido elegido, observando y haciendo observar en cuanto de vos dependa la Constitución Nacional, la
Constitución Provincial y la Carta Orgánica Municipal?
SR. BUCHS.- ¡Sí, juro!
SRA. PRESIDENTE (Muñiz SiCcardi).- Si así no lo hicieres, Dios y la Patria os lo demanden.

- Aplausos.
SRA. PRESIDENTE (Muñiz Siccardi).- Señor concejal, lo invito a tomar asiento.

- El concejal Buchs ocupa la Banca.
SRA. PRESIDENTE (Muñiz Siccardi).- Señor concejal Buchs, si quiere hacer uso de la palabra, es
momento para ello.
SR. BUCHS.- Muchas gracias, señor presidente... señora presidente, ¿se escucha bien ahí?
SRA. PRESIDENTE (Muñiz Siccardi).- Sí.
SR. BUCHS.- Bien.

Son muchos años en el Concejo y es la primera vez que puedo hacer uso del micrófono.
En primer lugar, obviamente en esta situación solamente se puede agradecer. Quiero

agradecerle a usted por la celeridad con la que manejó este asunto tan sensible: así que, gracias
genuinamente; a mis pares, por hacerse presentes; a mi partido, que hay muchos presentes, gracias
por el aguante; quiero agradecerle a mi familia, que sin ellos hoy yo no estaría no sólo acá, sino en
ningún otro lado; a mis amigos, que algunos también se hicieron presentes y los que no también los
siento cerca; por supuesto a Ricardo Garramuño, que está por ahí, le quiero hacer un
agradecimiento personal porque me enseñó muchas cosas en la política que no hay palabras para
para expresarlas; a la doctora Liliana Fadul, por su decencia, su compromiso con la ciudad; y
especialmente -obvio- a Valter Tavarone, que me dio una enseñanza muy importante y es que los
principios son argumentos que en las peores situaciones permiten salir adelante, son una guía regia
para salir adelante en los peores momentos, así que espero que se recomponga rápido, estoy
seguro que lo va a hacer y que pronto lo vamos a tener acá nuevamente y que esto va a ser una
estadía corta.

Y finalmente, como para que toda esta movida valga la pena, tengo que dar una definición
política, y quiero decir que acabo de jurar por la Constitución Provincial y cada minuto de exposición
que tenga en este cargo lo voy a dedicar a defender mi Constitución Provincial, de quienes quieren
transformar esta Provincia en un feudo.

- Aplausos.
SR. BUCHS.- Que cuyos proyectos personales son más importantes que los del común de los
ciudadanos.

Nada más, presidenta. Muchas gracias.
SRA. PRESIDENTE (Muñiz Siccardi).- Gracias, concejal.
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Si hay algún otro concejal que quiera hacer uso de la palabra que se lo haga saber a esta
Presidencia.

- VI -
ARRÍO DEL PABELLON NACIONAL Y DEL PABELLÓN PROVINCIAL

SEÑORA PRESIDENTE (Muñiz Siccardi).- Bueno, no habiendo más temas que tratar en esta
sesión especial y siendo las catorce horas, dieciocho minutos, doy por finalizada la sesión especial.

Invito a la concejala Yesica Garay, al concejal Nelson Buchs a arriar los Pabellones
Nacionales y Provinciales, al público en general a ponerse de pie.

- Así se hace.

- VII -
ENTONACIÓN SEÑORA LA MARCHA SEÑORA MALVIN

SEÑORA PRESIDENTE (Muñiz Siccardi).- Seguidamente entona

Agusti
Sec taria L isIativa

Conce • Deliberante Ushuaia

Malvinas.
- Así se hace.

Es la hora 14 y 18.
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